



RETIFICAÇÃO DO EDITAL UFSJ/PROAE Nº 02/2017

PROCESSO SELEÇÃO PARA OCUPAÇÃO DAS VAGAS DA MORADIA ESTUDANTIL

A Pró-Reitora de Assuntos Estudantis (PROAE), no uso de suas atribuições, torna público e estabelece a retificação do **cronograma** do Edital UFSJ/PROAE Nº 03/2017, no item a seguir descrito, mantendo inalterado os demais itens do edital.

ITEM 7

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

| | Data | Horário | Local |
|--|---------------------|-------------------|---|
| <i>Entrega/envio da documentação</i> | Até 12/01/2018 | De 09h00 as 17h00 | Sala 2.12E - Setor de Alimentação e Moradia |
| <i>Resultado preliminar</i> | 06/02/2018 | A partir de 17h00 | www.ufsj.edu.br/proae |
| <i>Período de recursos</i> | 07 e 08/02/2018 | De 09h00 as 17h00 | Sala 2.12E - Setor de Alimentação e Moradia |
| <i>Resultado final</i> | 09/02/2018 | A partir de 17h00 | www.ufsj.edu.br/proae |
| <i>Assinatura do termo de compromisso e entrega das chaves</i> | 15, 16 e 19/02/2018 | De 09h00 as 17h00 | Sala 2.12E - Setor de Alimentação e Moradia |
| <i>Ocupação da vaga</i> | 19/02/2018 | --- | --- |

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

| | Data | Horário | Local |
|--|---------------------|--------------------------|---|
| <i>Entrega/envio da documentação</i> | Até 12/01/2018 | De 09h00 as 17h00 | Sala 2.12E - Setor de Alimentação e Moradia |
| <i>Resultado preliminar</i> | 06/02/2018 | A partir de 14h00 | www.ufsj.edu.br/proae |
| <i>Período de recursos</i> | 07 e 08/02/2018 | De 09h00 as 13h30 | Sala 2.12E - Setor de Alimentação e Moradia |
| <i>Resultado final</i> | 09/02/2018 | A partir de 14h00 | www.ufsj.edu.br/proae |
| <i>Assinatura do termo de compromisso e entrega das chaves</i> | 15, 16 e 19/02/2018 | De 09h00 as 17h00 | Sala 2.12E - Setor de Alimentação e Moradia |
| <i>Ocupação da vaga</i> | 19/02/2018 | --- | --- |

Maiores informações pelo telefone 3379 5443 – Setor de Alimentação e Moradia

São João del-Rei, 05 de fevereiro 2018.